

Долго думала, как назвать свой рассказ, но потом решила, — пусть будет незатейливо, как есть. Я действительно хочу это рассказать, и может прочтет тот, кто находился в такой же проблеме, как и я, и мой рассказ поможет преодолеть внутренние барьеры. Я всегда, с детства имела подруг, и всегда любила их, и внешние данные имели значение... Мальчики не интересовали, и это сначала настораживало родителей, а затем мама начала дико переживать и проводить беседы на тему будущей жизни и замужества... — Как так, в девках остаться? А дети, а мои внуки? Сашка, не дури... И все в таком духе... Приводились примеры подруг, удачно и выгодно вышедших замуж, подбиралась одежда, которая складывалась мертым грузом в шкафу... Я по прежнему общалась только с девушками... С 6 лет я ходила на гимнастику, там познакомилась с девочкой Катей, мы подружились, потом вместе ходили в школу. Я была гибкой девочкой, с хорошей растяжкой... Помню как ее привели к нам на занятия первый раз... Мы становились на мостик, а она стояла со своей бабушкой и смотрела перепуганными глазами... Я ей тогда улыбнулась... Я всегда была приветливой... мои серые глаза излучали дружелюбие, а мои длинные светлые хвостики на голове бодро подпрыгивали в такт моих движений... Подружка Катя была такой же как и я, только скромной и тихой. Я вечно находила чем заняться, и моя активность ей нравилась, в этом смысле я была пацанкой. И в 12 лет могла гонять в футбол с пацанами, играть в волейбол, а Катюшка тихонько сидела и наблюдала за мной... Ее большие красивые глазки кофейного цвета блестели так ласково, ее шелковистые волосы всегда приятно пахли, а ее прямые и густые бровки делались домиком, если ее что то удивляло... Я любила свою подружку...

Мы иногда делали уроки вместе, и один раз засиделись допоздна, так как задали много, а мы привалили с музыкалки, времени не хватало... Катиным родителям позвонили и договорились, что домой ехать поздно и она заночует у нас... Это было не часто, но не в первый раз, в принципе, обычное дело... В школу идти завтра, в пятницу, а сегодня ужин, с любовью приготовленный мамой, и моя комната с кроватью и раскладным креслом... Мы сходили в душ и легли... Мама пожелала нам спокойной ночи и вышла. Катя лежит в кресле. — Катюшка, тебе там не тесно? — Да нет вроде бы... — Слушай, мне скучно... — Я спать хочу, Саша, но что нибудь мне расскажи... — Не, мне лень тебе что — то говорить... ты зря надела наушники, с музыкой не уснешь.. — Я немного послушаю и все... — Слушай, Кать, если тебе холодно станет, приползай ко мне... — Ладно...

Некоторое время мы лежали в тишине... Я почти засыпала... Моя рука под одеялом привычно легла на трусики... Я слегка ладошкой нажимала на свою кисульку. Спать хотелось, но я думала, что вот рядом моя любимая Катюшка, я лежу в двух метрах от нее... Эти мысли не давали уснуть... я думала о ней... Мастурбация была мне уже давно в помощь... но при подружке... нееет... Я открыла глаза, темно, и вдруг неожиданно я вижу блеск Катиных глаз... В этом полумраке наши взгляды встретились... минуту мы лежали молча... Потом я встала, и подошла к ее кроватке-креслу... Это было спонтанно, неожиданно, импульс... Я взяла ее за руку... Она гладила мои волосы, потом я положила ее руку к себе на низ живота... внутри все сжималось, сердце стучало, приятная дрожь прошла по телу... Это первый раз. Мы легли в мою кровать, она довольно широкая, и в ней вполне комфортно двум худеньким девочкам... Я целовала ее глазки, ее маленькую грудь через футболку, которую выдали ей для сна... Мои

руки ласкали ее тело, она молча принимала ласки и вся дрожала... Я прижала свою горячую ладошку к ее трусикам, потом сжала ее маленькую попку, мои трусики были уже мокрыми, мы целовались... Я всунула в ее рот свой язык... стягиваю трусики с подружки... мои пальцы на ее киске... Мысли в голове... Как ты любишь? Как ты себя ласкаешь маленькая? Я стала вращать ладошку... потом сжимать губки, прижала палец к клитору...двигаю вверх-вниз... и вот тут моя девочка стала улетать и попискивать... Ах вот твое... Я спустилась поцелуями к ее кисульке... Нежная... и абсолютно девственная... Гладенькая и горячая... Мои губы первый раз коснулись девичьей прелести... Первый раз она ощутила Это... Ее кисулька видела только мамину мочалку в ванной и ее, Катюхи же пальчики... И вот мой жадный поцелуй... она стонет и теребит мои волосы... Я ласкаю ее языком, сама трогаю себя, свою писюльку... И вот волны оргазма накрывают меня... Катюшкины бедра дергаются, она поднимает свою попку... Она тоже кончает... Сокращаются мышцы на ее животе... Мы целуемся и трогаем друг другу...

Засыпаем вместе, утром нас будит звонок будильника и Катя перепрыгивает в свою холодную кроватку... Заглядывает мама... «Как вовремя», — проносится в голове... Это наш первый секс, может несуразный, спонтанный, но прекрасный... С этого случая началась моя сексуальная жизнь... Соблазнила девочку... Наши встречи с Катей теперь были наполнены новым смыслом, я же всегда была инициатором встреч... Катя же никогда не была против, и послушно выполняла мои прихоти... В постели я стала более нахальной, и могла получать свое просто оседлав Катюшину мордочку... Все знали что мы подруги, но потом мы стали ходить, иногда держась за руки... Поползли слухи... Но мне было все равно... Я ведь была хулиганкой, и запросто могла дать в морду... До окончания школы было еще четыре года, и я переспала еще с несколькими девочками, секс с Катюшей был нерегулярным, но частым явлением... И я окончательно утвердила в роли активной девушки... Я как-то отчетливо поняла свою роль... Увлеклась...

Внешний облик тоже постепенно менялся, я постриглась под мальчика, перестала носить юбки и платья, одевала куртки косухи или просто спортивные, не красила ногти и не отращивала их, не пользовалась косметикой и прочей губной помадой... И только искала все новых знакомств и новых ощущений. С парнями общалась на тему учебы и вообще любые темы, но это общение было абсолютно на равных... Ведь я могла и послать и даже дать в нос... Я оставалась все такой же худой, и все такой же подвижной, и мое лицо было все таким же милым, все с таким же маленьким носиком и длинными ресницами, но носить каблуки и юбки... было не в моем стиле. Что бы не слушать нудные поучения мамы, и сменить обстановку, я уехала учиться в другой город, в университет поступила легко. С моим новым образом, среди новых людей, я чувствовала себя легко, меня приняли такой, какой я была... Меня никто не пытался переделывать...

Мне 21 год, я уже на 4 м курсе, заочка, работаю на фирме по опту... И в моей постели перебывало два десятка девочек... Катюшка вышла замуж, родила дочку... Я по прежнему девственница, и все так же ищу новые знакомства с девушками... Сайты знакомств, переписка, звоночки, встречи, все меньше любви и романтики, все больше секса... все больше серых дней... Новая постоянная подружка Вика... и вдруг она тоже выходит замуж... Мир рушится... И вот еще одна сдается и создает семейный очаг... Я чувствую одиночество... У меня начинается депрессия... Знакомится не хочется... Работа, учеба... Усталость... Мастурбация утром, ласки вечером в кровати и в ванной... В моих эротических фантазиях

появляется вдруг новый образ, новое желание... Я стала хотеть секса с другой стороны, то есть стать пассивной... может это спасет?

Залезла на сайты знакомств, познакомилась с активными девушками... Встретилась... и что? Мои новые знакомые были моим отражением... никаких чувств... снова пустота... Да, природа берет свое... Я поняла, что надо что то менять... В снах появились они, мужчины... Я отмахивалась от наваждения... Но сны повторялись, и как то я проснулась мокрой и возбужденной после сексуального контакта с парнем в мире сновидений... Парни. Нужны парни.

Решила пойти в ночной клуб. Надо заводить знакомства... Да, одеть юбку, накрасится, одеть каблуки... Но... Так резко перейти на сторону гетеросексуалов я не смогу... Я привыкла к общению с другой стороны... Столько лет общения только с девушками... Я не смогу стать девочкой для мужчины вот так быстро, в один миг... Мне нужен переход... Что мне нужно? Я была активной девушкой... Но может мне стать пассивным мальчиком? Это мне сейчас ближе... Мальчик, который хочет стать девочкой... Эта роль мне знакома... Решила пойти в гей клуб... Там меня поймут больше... Я поняла что мне нужно. Мне надо стать мальчиком. Причем пассивным. Очень пассивным мальчиком. Я нашла клуб, выбрала по названию, просто понравился бар «Храбрый суслик» Одела куртку, свободные штаны, чтобы не показать девичьи формы. Моя маленькая грудь легко маскировалась под рубашкой в клетку... Да, трусы купила в магазине белья тоже пацанячии... С именем ничего придумывать не нужно, я Саша. Пошла. В баре было немноголюдно, но я взяла бокал пива и села за столик. Сижу. Прошло прилично времени. Собирался народ. Только мужчины. Я собираюсь уходить... Начинают брать сомнения, хочется в туалет... Я встаю, пиво ударило в голову, иду максимально пацанской походкой... Туалет... Хорошая просторная комната, умывальники, все плиточки, мягкий свет, музыка... Вот писуары... Мда... ага Прохожу к кабинкам... В углу какой-то парень стоит на коленках и делает минет здоровому мужику... Бррр... Я села в кабинке, пописала, и поняла, что меня это зрелище зацепило... Хочу... прямо сейчас... Вернулась за столик... Вдруг по плечу кто то хлопнул сильной рукой... Рядом садится здоровый и брутальный байкер... Волосатый, весь в коже, на руках татухи... — Здорово Юрик! — Я не... — А, я обознался, извини... похож просто... Как тебя? Я Стем.. — Саша... — Что первый раз тут? Раньше тебя тут не видел? — Да, решил вот зайти... новые знакомства... — Что ты оно пиво... Давай поедим? А? Я угощаю) — Хорошо...

Мне понравился этот здоровый и общительный байкер. Было легко общаться. Хотя я поддерживала голос на возможно низком тоне... Но этот брутальный парень мне был все же симпатичен... Мы общались, я рассказала о университете, о работе, о музыке... Степан, или Стем положил свою руку мне на колено вполне, и изрядно под мухой, то что мне и надо.. — Поехали... Расслабиться есть чем...

Мы приехали в частный дом в коттеджном поселке. Сели в гостинной, парни зажгли камин... Полумрак... Общались недолго... Их клонило ко сну... Мы разделись... Меня раздевали они вдвоем, я осталась в одних трусах и футболке.. Пошла в ванную... Нашла крем и обильно смазала свою попку... Деваться некуда... Бежать некуда... Будут иметь как мальчика... Я это поняла отчетливо... страшно... А вдруг раскроют, начнут... ?Нет, они пьяные... Страшно. Вышла... Они лежали на обширном диване, который стоял полукругом...

— Иди сюда... Не бойся... Мы нежно тебя трахнем... Хочешь ведь крепкий член в задницу? Что ты как целка... Я покраснела... подошла к ним... Легла между ними... Никто не трогал мою

грудь, я боялась за это... их не интересовало, что у меня между ног... Они были настроены получить удовольствие, и не сильно старались меня каким то образом ласкать... Тут все довольно грубо и просто... Играли джаз... Меня положили на живот, один мял мою попу, второму я уперлась в пах... Крепкий и хороший член у моих губ... Я знала что с ним делать... За живот меня потянули вверх, я встала на колени, крепкий шлепок по попе, второй, третий... Боюсь... Я еле сдержалась чтоб не запищать... В глазах навернулись слезы... — Что, не нравится? Ну ты же хотел этого? Да потаскушка? Хороший мальчик... послушный... прочувствуешь себя шлюхой по полной...

Я почувствовала, как член уперся в мою попу, больно. Его пальцы в попке... снова член... Шлепок... Я вскрикнула... Член вошел рывком... На всякий случай я положила ладонь на свою киску... Медленно начались фрикции... Темп нарастал... попу больно распирал член... Секс в попу был мне уже знаком, был опыт с активными женщинами и дилдо... Но эти ощущения были все же другими, член, живой мужской член был много приятнее... Во рту не помещался второй... Блин. я сама хотела этого приключения... Парни сменили друг друга, и теперь в рот меня имели так же сильно и размашисто как и в попу... К ощущениям я привыкла... Расслабилась... стало нарастать возбуждение... Парень сзади стал кончать... Он застонал и рухнул на диван... Второй натягивал мой рот... Он все приговаривал... — Соси давалка... соси сучка... твой е---ный рот...

Он вытащил член и лег на спину... Темно... его рука тянется к моему животу, нашупать мой орган, которого нет... Я перехватываю его руку и начинаю сосать пальцы... Он вставляет член в мою попу, я сижу сверху и двигаюсь бедрами... — Слушай, миленько... Ты двигаешься совсем как девка... Давай. да... еще... Я двигаюсь все активнее, тереблю свой клитер... и вот он кончает... на мгновение позже кончуя и я... Вскости все уснули. Я стала соображать, как вырваться из этого поселка... Вспомнила, что у меня есть телефон Стема... Набрала его номер. Он обрадовался, и спросил как выглядит поселок и как выглядят парни... сказал что знает где это, и вскости приедет. Так и вышло, выпал первый снег, на дороге светились фары большого джипа... Я с радостью выбежала к машине, забыв про правильную походку... Стем поцеловал меня... Некоторое время мы ехали молча... — Как все прошло? — — , задал вопрос Стем — Да нормально, ответила я и немного скривилась, так как попка все же еще болела.. — Молодец ты.. — Почему? — — Ну что решилась на такое... Я повисла, лицо залита краска, меня бросило в жар... Как? — Да понял я что ты девушка. Понятное дело... Решила перескочить, бывало уже такое... Давно в лесбах? — Извини... — Да ладно, ничего... но везу тебя к себе... Мы приехали к Стему домой. Слегка поужинали. Я ощущала себя полноценной самкой, трахнутой самцами, и очень хотела Стема. Мне было хорошо с ним. Он сильный и добрый, я чувствовала себя спокойно и легко... Мы выпили шампанского... Стем обнял меня за плечи...

— Пойдем в кроватку киса... Пойдем ко мне... Хочу любить тебя как сладкую девочку... Это тебе сейчас нужно... Хочу сделать тебя женщиной... Мы легли в постель... Стем ласкал мое совершенно обнаженное тело. Трогал мою грудь, целовал... Вот его щетинистое лицо касается моих бедер, его язык и губы на моей девочке... Меня накрывают волны блаженства... Все в первый раз... Мужчина и женщина... Как все-таки это прекрасно... крепкие и нежные, горячие мужские руки гладят мою нежную попку, сжимают ее, его губы целуют мою спинку и шею... Мурашки по всему телу... Подушку под живот... Как приятно отдаваться, быть такой желанной и беззащитной... Руки на бедрах... Член парня в моей киске... Давление... Еще...

Боль... Низ живота обожгло... Я вскрикнула... Стем поцеловал меня в потный лоб, в щеку и шею... Немного подвигался... Боль стихла... Ощущения стали комфортнее... Природа... Поднял меня повыше... — Моя девочка... Любимая... Вот теперь впусти меня сюда, здесь тебе уже привычнее киса... не так больно... Я больше не целка и не старая дева... Я полноценная девушка... Я сделала это...

Стем надавил на попку, и его член скользнул впопку, уже изрядно поработавшую этой ночью... Уже третий «, — щелкнуло в мозгу... Я стояла раком. Выпитое шампанское давало знать, я хотела пипи... Член Стэма был побольше, но я чувствовала радость... Боль была желанной... член вошел на полную и от боли и давления я описилась... Немного, совсем чуть чуть... Это обрадовало моего парня... Темп нарастал, Стем сжал мою попу, потом мои маленькие грудки, член вколачивался сильно и размашисто... Боль сменилась наслаждением боли... Я стала попискивать, чего никогда не делала, я пищала как и положено пищать девушке в таком случае... Природа... крепкий самец имел меня в заднице, и мне это нравилось...

Стем зарычал, я чувствовала его оргазм в себе... Он рукой стал массировать мою девочку... Я тряслась от оргазма... Утром мы проснулись вместе... секс повторился... Стем снова поберег мою кису, которая должна была восстановится... Мы целовались, а потом я сделала сладкий минет своему парню... Как это было приятно, взять его крепкий член в свой рот, поцеловать его, и доставить ему удовольствие... Я ласкала его своим ртом и текла... текла как нормальная девка, которая должна течь от ощущения члена во рту... Природа... Стем поцеловал мою писюльку, и не доведя ее до огазма, снова трахнул мой рот... Разрядился он мне на лицо... вот такая утренняя маска и вот такой вот завтрак...)) А я ощущала в душе праздник и радость... В этот же день мы сделали шоппинг, и накупили девчачьей одежды... Юбки, кофты, сапожки... Как приятно ощущать себя желанной и любимой женщиной... Стем нашел то, что искал, ему нужна амazonка, девушка-пацанка, и он ее нашел, надеюсь, это его вылечило...

На девушек я смотрю по прежнему. И иногда они бывают в нашей постели))) р. с Стэму я запретила искать мальчиков и шляться по барам.) Не знаю как он точно выполняет мой наказ... не проверяла... Но мы просыпаемся в одной постели... А моя натура все же себя проявляет... Стем научил меня кататься на мотоцикле, мы ходим в тир, и уже даже ездили на рыбалку...)